TESTUL 1

Subiectul I

Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p|1. Rezultatul calculului 15,75 + 4,88 este egal cu:
a) 19,63
b) 19,53
c) 20,53
d) 20,63

5p|2. Un creion si 3 caiete costd 10 lei. Doud creioane si 5 caiete costd 17 lei.
Preful unui caiet este egal cu:

a) 2 lei

b) 3 lei

c) 4 lei

d) 5 lei.

5p|3. Bunica 1i da Ilincadi o suma de bani. Ilinca cheltuieste % din suma si

riméne cu 40 de lei. Suma primita de la bunica este de:
a) 42 de lei
b) 49 de lei
c) 56 de lei
d) 63 de lei.
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5p|4. Numiirul elementelor irationale din multimea 4 =

este:
a) 10
b) 12
c) 14
d) 16.

5p|5. Rezultatul calculului J5 —|2—\/§| este egal cu:
a)2

b) 245 -2
c)0

d) —5.

5p|6. Madalina afirmé cd, probabilitatea ca printr-o singura extragere din primele
20 de numere naturale, sd extragem un numar divizibil cu 4, este %

Afirmatia Madalinei este:
a) adevarata
b) falsa.
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Subiectul al Il-lea

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p| 1. Déandu-se patru puncte, dintre care oricare trei sunt coliniare,
cate drepte determinate de cate doud dintre ele se pot duce?

a) o singura dreapta

b) doua drepte

c) patru drepte

d) infinitate de drepte.

5p| 2. Complementul unghiului cu mésura de 18°32’ este:
a) 70°28’

b) 71°28’

c) 68°28’

d) 69°26°.

5p|3. In triunghiul ABC, dreptunghic in 4, inal{imea AD are lungimea de 8 cm,
iar punctele B si C sunt simetrice fatd de dreapta AD.
Segmentul BC are lungimea de:

a) 17 cm

b) 15 cm

c) 14 cm

d) 16 cm.
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Sp

4. Un paralelogram ABCD cu masura <DAB = 30° are.perimetn{l.
96 cm, iar lungimea laturii AD este jumdtate din lungimea laturii 4B,

Aria paralelogramului este egala cu:
a) 256 cm?
b) 232 cm?
¢) 32 cm?
d) 128 cm?.

PNy

5. O prismi triunghiulari regulati dreapti are fegele laterale patrate

cu lungimea laturii de 6 cm.
Aria totala a prismei este egala cu:

a) 108+9+/3
b) 11743
) 18(6+J§)

d) 126+3.

6. Sectiunea axiali intr-un cilindru circular drept este un patrat cu

lungimea diagonalei egald cu 8v2 cm.
Aria laterald a cilindrului este egala cu:
a) 128m cm?
b) 6471 cm?
c) 56 cm?
d) 72n cm?.
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Subiectul al ITI-lea
Scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

Sp

1. Un biciclist a parcurs o distanta astfel: in prima zi % din drum,

in a doua zi 25% din rest §i incd 20 km, iar in a treia zi ultimii 70 de km.
(2p) a) Ce lungime avea drumul?

(3p) b) Cati km a parcurs in fiecare zi acel biciclist?

2. Fie expresia E(x) =x*—2x+3,xeR.
(2p) a) Aflati x € R, pentru care E(x) are valoarea minima.
Gasiti acest minim.

(3p) b) Rezolvati ecuatia E(x) —2 = 0.
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